Tower Crane
Grue a four
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Transport

Transport bis max. Hakenhahe von 36,6 m und jewails max. Ausladung
Transport up to a max, hook height of 36,6 m and max. radius in each case,
sous grochet maximale de 36,6 m at portée

Transport [usgu's une
maximale en chague cas.

Fibr Tranaport mit max. Hakanhihe ist ain viertar LKW arordsrlich
A 4th truck is necassary for transport with max. hook height
Un 4éma camion agl néoessaite pour @ transport avec la hauteur sous crochet max|

Mafistab 1: 310
scale / échelle

Anzahl Hubhohe | Hoisting height / Hauteur sous crochet i schienenfahrbar
der stationar / stationary / sur pieds de scellement @ :
Turmstiicke
Number
of tower @ @
sections -
Nombre
d'éléments ]
de mét ZB : r--IUBI'ﬂ 1.4
an | P asm
Bm 12m
1 6,3 6,1 6,5 6,3 5,3 9.8 6,2
2 1 12,3 121 12,5 123 11.3 158 122
3 18,3 18,1 18,5 183 17.3 218 182
4 2 24,3 241 245 243 233 278 242
5 303 30,1 30,5 30,3 203 338 30,2
8 3 36,3 36,1 38,5 363 353 398
* + Grundturmstick
l 42m 40,5 40.3 40,7 405 395 343

* Fur die maximale Hakenhdhe ist das 4,2 m lange Grundturmstiick erforderlich.
The 4.2 m long base tower section Is necessary to achieve maximum hook height.

Pour obtenir la hauteur sous crochet maxi, il faut monter I'élément de mat de base d'une longeur de 4,2 m.
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Data for rail-going crane
Caractéristiques pour grue sur rails

Radstand Spurweijte
Wheel gauge 38m Track gauge 3,8 m
Empattement Ecartement de la voie
Konstruktionsgewicht* (stationar) @ Kanstruktionsgewicht* (fahrbar) @
Dead weight* (stationary) 21500 kg Dead weight* (mobile) 25500 kg
Poids de construction® (sur pieds de scellement) Poids de construction* (roulante sur rails)
* Max. Hakenhdhe + max. Ausladung. / Max. hoisting height + max. radius. / Hauteur sous crochet maxi. + Portée maxi.
Avslad ndT fahigkeit
; 9
Radivs and capacity
Portee et charge
Ausleger- Max. Tragfdhigkeit Ausladung und Tragfahigkeit mikg
lange Max. capacity Radius and capacity
Length Charge max Portée et charge
of jib
Longueur |
de fleche =Y
m mika ¥ 250 | 27,6 | 30,0 | 325 | 334 | 350 | 375 | 39,2 | 425 | 450
45,0 L 3000 | 2700 | 2450 | 2230 | 2150 | 2030 | 1880 | 1770 | 1620 | 1500
39,2 el 3000 | 2890 | 2600 | 2380 | 2300 | 2180 |2020 | 1900
334 2000 -0 3000 | 3000 | 2840 | 2590 | 2500
27,6 24 -27.6 3000 | 3000
Ausleger- Max. Tragfahigkeit Ausladung und Tragfahigkeit m/kg
lange Max. capacity Radius and capacity
Length Charge max Portée et charge
of jib
Longueur
de fleche
m 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 276 | 300 | 325 | 33,4 | 350 | 375 | 39,2 | 425 | 45,0
45,0 5600 | 5800 | 5460 | 4470 | 2770 | 3250 | 2840 | 2500 | 2250 | 2020 | 1950 | 1830 | 1670 | 1670 1410 | 1300
39,2 5600 | 5600 | 5600 | 4780 | 4040 | 3480 | 3050 | 2690 | 2410 | 2180 | 2100 | 1900 | 1800 | 1700
334 5600 | 5600 | 5600 | 5200 | 4390 | 3780 | 3320 | 2030 | 2640 | 2380 | 2300
27,6 5600 | 5600 | 5800 | 5600 | 4780 | 4130 | 3620 | 3200
Hubwerk Gang
o - & Hoist gear Gear kg m/min
Geschwindigkeiten |~moos |
Speeds bt 3000 |, | 2800 76
v.' Hubhthe mit LS-Trommel 2000 2800 a5 3
B3 0 :
itesses (4 Lagen) 6.0 t 1700 o4 1700 700
Hoisting height with LS- & i
e drum (4 layers)
Ufmin
Hauteur sous crochet | | 5600 39
el
: 0,85 sl./min 5,0 kW avec enrouleur |.S |'"--': 5600 17.6
e tr/min (4 couches) S5 9600 35,0
T 20,0 kW, SL+WSB [
8.0/29,1/54 m/min 3.0 kW Hubhéhe mit LS-Trommel e 3000 | 2800 3,5/35,3
(4 Lagen) 60,0 m == 1400 l;éff_*] 1400 71.0
: Hoisting height with LS- L ]
=Sl drum (4 layers) ‘
] Hauteur sous crochet
| 5600 1.7117,7
Zr0mimin CL il avec enrouleur LS § -| &
[ 2800 355
o (4 couches) i
Technische KenngroBe nach BGL 2111-0071
Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL)
Grandeur caractéristique suivant le baréme d'emploi des appareils (BGL)
Gesamtmotorenleistung 34,0 kW GesamtanschliuBwert (bei Gleichzeitigkeitsfaktor von 0,8) 58,0 kVA

Total motor autput
Puissance totale des moteurs

Total power requirement (with a simultaneity factor of 0.8)
Puissance totale requise (avec un facteur de simultanéité de 0,8)

Technische Daten -Technical data

Caractéristiques techniques



Packing List

Kolli-Liste

Pos. Anzahl

Rep. Qté

Liste de colisage

Benennung DieseListe kann nicht zur Ermittiung des kleinsten Transportvolumens verwendet werden,
Itern Quantity Description This list cannot be used for the calculation of the smallest transport volume,
Désignation Cetteliste ne peut pas &tre utilisée pourla calculation du plus petit volume de transport.

Lédnge m

Lengthm
Longueur m Largeurm H

Breite m
Width m

'Gesamigew, kg
Total weight kg
Polds total kg

Héhe m Einzelgew. kg
Height m  Unit weight kg
teur m Poids unitaire kg

Fahrschemel mit Antrieb und Zusatztellen
Driven bogle and accessories
Bogle-maoteur et accessoires

} 2

o ni 075

0,56 0,55 307 614

Fahrschemel ohne Antrieb und Zusatzteile
Non-driven bogle and accessorles
Bogis fou 8t accessoires

0,865

0.3 0.58 222 444

Unterwagenkrauz
Traghalm lang
Undercarriage cross
Long suppert arm
Croix de chissis
Langeron long

0.6 0.8 1680

Unterwagenkreuz
Tragholm kurz
Undercarriage cross
Short support arrm
Croix de chassis
Langeron court

275

0.8 08 1760

Unterwagenkreuz/Randtrager/Kabeltrommel
Undercarriage cross/Border support/Cable drum
Croix de chssis/Traverse/Enrouleur de cable

153

i

3.4

nz2 0.35 115 460

Turmstilck 12,0 m
Tower section 12.0m
Elément de mit 12,0 m

A _ Q'] 12,0

12,0 1.2 2520 7660

Turmstick 8,0 m
Tower section 8.0 m
Elé de mét 6.0 m

8.0

12

Drahblihne kpl,
Slewing platform cpl.
Partie tournante cpl,

i
& BB

1.87 3560

Turmspitze
Tawer head section
Parte-flache

875

Gegenausleger kampl,
Counter-jib cpl.
Contre-fléche cpl.

232 3490

Auslegar-Anlenkstiick
Abspannung

Jib heel saction and guying
Pied de fléche avec haubanage

for

0,97 0,86 1300

A.-Zwischenstiick
Intermediate jib sectian
Elément intermédiaire de fléche

6.0

097 0.86 680

A -Zwischenstick

Abspannung

Intermediate jib section and guying

Elb t intermédiaire de fibche avec hauk

TAVAVAVANAVAVAVAVAVAVAVAVAN é":[ 120
1 i i

0.97 0,986 1200

A -Zwischenstiick
Intermediate jib section
Elémeant intermédiaire de fléche

6,02

EAE 4

097 096 342/ 283 825

Ausleger-Kopfstilck
Jib head section
Pointe da flacha

243

097 093 125

Lautkatze/Umlenkstation/Lasthaken/Seile
Trolley/Deflection station/Load hook/Ropes
Chariot/Station de renvol/Crochet de levage/
Cables

0.8 730

Kabine mit Podest
Cabin with platform
Cabine avec plate-forme

31

1,3 22 610

Fundamentkreuz
Tragholm lang
Cruciform base
Long support arm
Croix de fondation
Longeran long

58

0.6 oe 1780

Fundamentkreuz
Tragholm kurz
Crucitorm base
Short support arm
Croix de fondation
Longeron court

285

0.6 08 770 1860

Turmstlck 3.0 m
Tower section 3.0 m
Elément de ma&t 3.0 m

20 1

1.2 1.2 1000

Datenblatt Nr. 120 P - 2483 H 1 B3 DIN 15018 -10.87
Data sheet / Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact
Mettez-vous en rapport avec

Konstruktionséanderungen vorbehaiten |
Subject to alterations!/Sous réserve de modifications !
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